

## Az MVM Lumen Kft. Integrált Irányítási Politikája

**Az MVM Lumen Fényszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság meghatározó szerepet tölt be Magyarországon a kültéri tér-, és közvilágítás, valamint a beltéri mesterséges világítási feladatok ellátásában.**

Célja, hogy partnerei és ügyfelei igényeit magas színvonalú, megbízható és fenntartható megoldásokkal szolgálja ki. Ennek érdekében kiemelt figyelmet fordít a minőségirányításra, a környezetközpontú irányítási rendszer alkalmazására, az egészséges munkakörnyezet és munkabiztonság fenntartására, továbbá a folyamatos fejlődés biztosítására.

**Minőségirányítási elvek:** Célja tevékenységeinek szabályozott módon történő végrehajtása és fejlesztése oly módon, hogy egyrészt érvényesüljenek a jogszabályokban, hatósági elvárásokban, szabványokban megfogalmazott előírások, másrészt figyelmet fordít a vevői aktuális, minőségi igényeinek való megfelelésre oly módon, hogy a jelenlegi pozícióját megtartja és fejleszti. A célok teljesítése és elérése érdekében munkatársai képzésére is kiemelt figyelmet fordít.

**Környezetirányítási elvek:** Célja, hogy tevékenysége során a környezeti kibocsátásai minél kisebb mértékűek legyenek, ezzel megfelelvén a saját és környezete elvárásainak, továbbá alapvetőnek érzi, hogy tevékenysége szabályozásával és figyelemmel kísérésével csökkentse szervezete karbon-lábnyomát.

**Munkavédelmi elvek:** Célja a munkavállalói biztonságának és egészségének megóvása, valamint a munkahelyi balesetek és megbetegedések megelőzése. Figyelmet fordít arra, hogy a munkavállalók biztonságban és egészségesen végezhesék munkájukat. Ezen túl különösen fontosnak tartja, hogy a munkavédelem szabályait a szerződött alvállalkozók is betartsák.

**Fenntarthatósági és fejlődés elvek:** A belső tevékenységei során törekszik a Föld megóvásának érdekében a környezetvédelmi és az energiahatékonysági előírások lehető legmagasabb szintű betartására. A fenntarthatóság jegyében olyan fejlődést törekszik elérni, amely a gazdasági realitásokat és a környezeti szempontokat egyaránt figyelembe veszi, miközben társadalmilag is elfogadható marad.

**Céljai megvalósítása és a fenntartható fejlődés biztosítása érdekében az MVM Lumen Kft. elkötelezett az MSZ EN ISO 9001:2015, az MSZ EN ISO 14001:2015, az MSZ ISO 45001:2018 szabványok, valamint az Integrált Irányítási Rendszer (IIR) működtetése és folyamatos fejlesztése iránt.**

Szeged, 2025.02.18



Csordás Péter

ügyvezető